



मेरी बीवी की अधूरी प्यास- 1

“हॉट वाइफ एक्स्ट्रा मैरिटल अफेयर का शक मुझे
तब हुआ जब मेरी नाईट ड्यूटी थी और सुबह घर
आकर मैंने टॉयलेट सीट में एक प्रयुक्त कन्डोम देखा.
”
...

Story By: सोनम वर्मा 8 (sonamvarma)

Posted: Monday, August 5th, 2024

Categories: [Hindi Sex Story](#)

Online version: [मेरी बीवी की अधूरी प्यास- 1](#)

मेरी बीवी की अधूरी प्यास- 1

हॉट वाइफ एक्स्ट्रा मैरिटल अफेयर का शक मुझे तब हुआ जब मेरी नाईट ड्यूटी थी और सुबह घर आकर मैंने टॉयलेट सीट में एक प्रयुक्त कन्डोम देखा.

नमस्कार दोस्तो !

मैं सोनम वर्मा अपनी एक नई कहानी में आप लोगों का स्वागत करती हूँ। मेरी इससे पहले की मेरी कहानियाँ फ्री सेक्स कहानी [www.freeseexkahani .com](http://www.freeseexkahani.com) पर प्रकाशित हुई हैं.

कई दिनों से मैंने कोई कहानी नहीं भेजी, उसके लिए आप लोगों से माफी चाहती हूँ।

दोस्तो, कहानी न भेजने का मुख्य कारण है कि अभी इस दौरान कोई ऐसी कहानी नहीं मिली जो मुझे पसंद आये.

और मैं हमेशा से चाहती हूँ कि आप तक जो भी कहानी पहुँचे, वो कहानी एक सत्य घटना पर ही आधारित रहे।

मुझे कई लोग अपनी अपनी कहानियाँ भेजते रहते हैं लेकिन वो सब कहानी बनावटी ही लगती हैं.

लेकिन आज की जो कहानी मैं भेज रही हूँ वो कहानी मुझे भी काफी पसंद आई और उम्मीद करती हूँ कि आप लोगों को भी कहानी पसंद आएगी।

यह हॉट वाइफ एक्स्ट्रा मैरिटल अफेयर कहानी भेजी है अन्तर्वासना के मेरे एक पाठक ने जिनका नाम है अनिल।

तो चलते हैं अनिल जी की कहानी में ... और जानते हैं कि उनकी कहानी में क्या क्या है जो आप लोगों को उत्तेजित कर देगा।

नमस्कार दोस्तो, मेरा नाम अनिल है और मेरी उम्र 29 साल है।

मेरी शादी को अभी 4 साल पूरे हुए हैं और अभी मेरे कोई बच्चा नहीं है।

बच्चा पैदा न करने का कारण है मेरी जॉब ... मेरी जॉब बार बार छूट जाती है जिसके कारण घर में काफी दिक्कत का सामना करना पड़ता है।

मेरी बीवी का नाम है रजनी और उसकी उम्र 24 साल है।

शादी के बाद हम दोनों का सेक्स जीवन अच्छा चल रहा था.

लेकिन धीरे धीरे हम दोनों का एक दूसरे से मन भर सा गया है और अब केवल कभी कभी ही हमारे बीच सेक्स होता है।

पहले हम सब अपने गांव के घर में रहते थे लेकिन जब से मेरी जॉब शहर में लगी है तो मैं और रजनी शहर में ही रहते हैं और मेरे माता पिता गांव में रहते हैं।

दोस्तो, मैं अपनी बीवी के बारे में बताना चाहूंगा कि वह कैसी दिखती है और बिस्तर पर सेक्स के मामले में वह कैसी है।

रजनी का बदन बिल्कुल फिट है, न ज्यादा मोटी और न ज्यादा पतली।

उसके फिगर का साइज है 36-30-36.

रजनी का रंग बिल्कुल गोरा है।

उसके दूध बड़े होने के साथ साथ काफी तने हुए हैं और अभी कोई बच्चा न होने के कारण उसका फिगर भी बेहतरीन है।

रजनी हमेशा साड़ी ही पहनती है, वह हमेशा गहरे गले का ही ब्लाउज पहनना पसंद करती है जिसके कारण पीछे उसकी गोरी पीठ और सामने से दूध के लाइन के दीदार होते रहते हैं। इसके साथ ही उसके बदन का सबसे आकर्षक अंग है उसकी नाभि ! साड़ी पहनने पर उसकी नाभि सामने ही दिखाती देती रहती है। उसकी नाभि बिल्कुल गोल और गहरी है।

रजनी का चेहरा भी काफी खूबसूरत और आकर्षक है और जब वह मेरे साथ बाजार में जाती है तो लोगों की नजर उसके बदन को घूरती रहती है।

यह तो बात हुई उसके बदन के बनावट की ... अब बात करते हैं कि वो बिस्तर पर कैसी है मतलब सेक्स के समय वह कैसी है।

तो दोस्तो, सेक्स के बारे में बात करूं तो मैं उसके सेक्स की भूख मिटा ही नहीं सकता। बिस्तर पर वह हवस से भर जाती है और गर्म होने के बाद इतनी अधिक उत्तेजित हो जाती है कि मुझे नोचने लगती है।

चुदाई में मैं इतना बड़ा खिलाड़ी नहीं हूँ और मुश्किल से 10 मिनट में ही शांत हो जाता हूँ।

मेरे जल्दी शांत होने का एक कारण रजनी भी है।

क्योंकि जब मैं उसे चोदता हूँ तो वह जोश से इतनी भर जाती है कि उसकी गांड अपने आप ही नीचे से झटके मारने लगती है और उससे मेरा जोश जल्दी शांत हो जाता है ... मतलब जल्दी ही मेरा लंड पानी छोड़ देता है।

दोस्तो, मेरी एक गर्लफ्रेंड भी है जो शादीशुदा है और मेरे घर से कुछ दूरी पर ही रहती है। हम लोग अक्सर मिलते रहते हैं और उसके साथ चुदाई करने में मुझे उतनी दिक्कत नहीं होती ... मैं उसे पूरी तरह से संतुष्ट कर देता हूँ।

लेकिन जब मैं अपनी बीवी रजनी के साथ चुदाई करता हूँ तब मेरा जल्दी निकल जाता है क्योंकि रजनी इतनी ज्यादा जोश से भर जाती है और नीचे से झटके लगाना शुरू कर देती है जिससे मेरा जल्दी काम तमाम हो जाता है।

वैसे भी मैं पतला दुबला आदमी हूँ और रजनी के बदन को उतनी ताकत से नहीं सम्हाल पाता।

मेरे बारे में रजनी को शक जरूर है लेकिन उसने मुझसे कभी कहा नहीं कि तुम्हारा किसी के साथ कुछ है तो नहीं ?

दोस्तो, आज मैं जो कहानी बताने जा रहा हूँ ... वो कहानी है 2021 की जब एक नई कंपनी में मेरी नई नई जॉब लगी थी।

लॉकडाउन के कारण मेरी पुरानी जॉब छूट गई थी और फिर मेरे एक दोस्त की मदद से मेरी दूसरी जॉब लग गई।

मुझे उस कंपनी में काम करते हुए एक साल ही हुआ था और इस दौरान वहां के बॉस से मेरी अच्छी जमने लगी थी।

कई बार वे मेरे घर भी खाने पर आये थे।

दोस्तो, 2021 में अप्रैल का महीना चल रहा था और कुछ दिनों से मैं रजनी के व्यवहार में अजीब सा बदलाव गौर कर रहा था।

पहले वह छोटी छोटी बातों पर ही गुस्सा हो जाती थी और चिड़चिड़ापन उसके अंदर बना रहता था.

लेकिन उस समय वह मेरी किसी बात का बुरा नहीं मानती थी, मेरा बहुत ख्याल रखने लगी थी और काफी खुश रहती थी।

मैंने भी सोचा कि चलो इस समय ये लड़ती नहीं है और खुश रहती है।
मैं सोच रहा था कि शायद मेरी नई जॉब लगी है और पैसे भी अच्छे खासे मिल रहे हैं
इसलिए वह तनाव मुक्त रहती है।

लेकिन मेरा ये सब सोचना सब गलत ही था.
वो कैसे ... ये बात आपको आगे पता चलेगी।

दोस्तो, मैं जिस कंपनी में काम करता हूँ, वहाँ दो शिफ्ट में काम होता है।
एक दिन की शिफ्ट और दूसरी रात की शिफ्ट।

मतलब एक हफ्ते हमको दिन शिफ्ट काम करना पड़ता है और अगले हफ्ते रात की शिफ्ट
में काम करना पड़ता है।

ऐसे ही एक बार मेरी रात शिफ्ट चल रही थी.
मैं रात 8 बजे घर से निकलता था और सुबह 8 बजे ही वापस आता था।

इस दौरान रजनी को रात में अकेली रहना पड़ता था।

ऐसे ही एक दिन सुबह सुबह मेरे साथ ऐसी घटना हुई कि मेरे होश उड़ गए।
मैं सोच में पड़ गया कि ऐसा कैसे हो सकता है।

हुआ यह था कि मैं अपनी रात की शिफ्ट ड्यूटी करके सुबह घर वापस आया।
मैंने अपने कपड़े उतारे और फ्रेश होने के लिए बाथरूम चला गया।

बाथरूम के अंदर जाकर मेरी नजर टॉयलेट सीट पर गई और मैंने गौर किया कि टॉयलेट
सीट के पानी में कुछ तैर रहा है।

मैंने पास जाकर देखा तो मुझे मेरी आँखों पर विश्वास नहीं हुआ।

दोस्तो, टॉयलेट सीट पर एक यूज किया हुआ कंडोम तैर रहा था।

मैं सोच में पड़ गया कि यह कंडोम यहाँ कैसे आ गया ?

और मैं तो कभी कंडोम का इस्तेमाल नहीं करता।

दोस्तो, मुझे पूरा शक हो गया कि रजनी का किसी गैर मर्द के साथ चक्कर चल रहा है और रात में मेरे जाने के बाद दोनों मिलते हैं।

हॉट वाइफ एक्स्ट्रा मैरिटल अफेयर पर मैं उस वक्त बिल्कुल चुपचाप रहा और रजनी को कुछ भी नहीं बोला.

क्योंकि मैं खुद ही किसी दूसरी औरत के साथ ये सब कर रहा था।

मैंने रजनी को भनक भी नहीं पड़ने दी कि मुझे कुछ मिला है या मुझे उस पर शक है।

लेकिन मेरे मन में तो यह बात बार बार किसी खंजर की तरह लग रही थी कि मेरी बीवी को कोई चोद रहा है और मुझे पता भी नहीं है।

मेरे मन में बिल्कुल भी शांति नहीं थी.

एक दो दिन तक मैं बस यही सोचता रहा कि किस तरह से उस आदमी का पता लगाया जाए जो मेरी बीवी को चोद रहा है।

काफी सोचने के बाद मुझे एक उपाय आया और मैं बाजार जाकर चुपचाप एक माइक्रो कैमरा ले आया।

वो कैमरा इतना छोटा सा था कि कहीं भी आसानी से छिपाया जा सकता था और उसमें 24 घण्टे तक की विडियो रिकार्ड हो जाती थी।

उसके बाद मौका देखकर मैंने वो कैमरा अपने बेडरूम में इस तरह से सेट किया कि पूरे

पलंग की वीडियो साफ साफ आ सके ।

अब मुझे इंतजार था कि कब रजनी और वो आदमी मिलें और मुझे पता चल सके कि वह आदमी कौन है ।

इसके बाद तो मेरी दिन की ड्यूटी आ गई और इस दौरान घर पर कोई भी नहीं आया क्योंकि मैं रोज वीडियो चेक कर रहा था ।

मुझे अपने बेडरूम में कैमरा लगाए एक हफ्ता हो गया था लेकिन मुझे अभी कुछ पता नहीं चल पाया था .

लेकिन जैसे ही मेरी रात की शिफ्ट आई, मुझे सब पता चल गया कि वह आदमी कौन था ।

दोस्तो, मुझे अपने बेडरूम में कैमरा लगाए एक सप्ताह हो गया था लेकिन मुझे अभी कुछ पता नहीं चल पाया था क्योंकि उस हफ्ते मेरी दिन शिफ्ट ड्यूटी चल रही थी .

लेकिन अब मेरी रात शिफ्ट ड्यूटी आ गई थी और मुझे पूरा यकीन था कि अब रजनी और वह आदमी जरूर मिलेंगे और मुझे सब कुछ पता चल जाएगा ।

और दोस्तो, हुआ भी ऐसा ही !

सोमवार का दिन था और मेरी रात शिफ्ट की पहली रात थी ।

ड्यूटी जाने से पहले ही मैंने कैमरा चालू कर दिया और उसने वीडियो रिकार्ड शुरू हो गया था ।

ठीक 8 बजे मैं ड्यूटी के लिए निकल गया .

और सारी रात मैं कंपनी में काम करते हुए यही सोच रहा था कि क्या आज मेरे हाथ कुछ लगेगा ? क्या मुझे सब पता चल जाएगा ?

मेरे अंदर जल्दी घर जाकर वीडियो देखने की जल्दी थी।

सुबह हुई और मैं घर पहुँचा।

घर पर रजनी अकेली ही थी और उसके चेहरे पर काफी थकावट साफ नजर आ रही थी ऐसा लग रहा था कि जैसे वह रात भर सोई नहीं थी।

रजनी घर के काम में व्यस्त हो गई और मैं बाथरूम जाकर फ्रेश होकर नहा धोकर चाय नाश्ता करने लगा।

मेरी आदत है कि रात शिफ्ट से आने के बाद नहा धोकर नाश्ता करने के बाद मैं सोने चला जाता हूँ और बेडरूम को अंदर से बंद कर लेता हूँ ताकि किसी तरह से मुझे डिस्टर्ब न हो। यही मौका मेरे लिए सही था जब मैं सोने जाऊँ तो बिना किसी दिक्कत के वीडियो चेक कर सकता था।

नाश्ता करने के बाद मैंने रजनी से कहा- अगर घर पर कोई काम न हो तो मैं सोने जा रहा हूँ।

इस पर उसने कहा- जी कोई काम नहीं है, आप अंदर से दरवाजा बंद करके सो जाइये।

मैं भी तो यही चाह रहा था और मैंने बेडरूम में जाकर अंदर से दरवाजा बंद कर लिया।

दरवाजा बंद करने के बाद मैंने जल्दी से छिपाया हुआ कैमरा निकाला और उसकी मेमोरी कार्ड को अपने फोन में लगाया।

कैमरे ने अपना काम अच्छे से किया था और उसमें करीब 14 घण्टे की वीडियो रिकार्ड हुई थी.

और वीडियो की क्वालिटी बिल्कुल शानदार थी।

विडियो में आवाज भी बिल्कुल साफ साफ सुनाई दे रही थी।

मैंने विडियो को फारवर्ड किया और जिस टाइम मैं घर से निकला था उस समय पर ले आया।

दोस्तो, कहानी का ये भाग ज्यादा लंबा होने के कारण आगे की कहानी आप अगले भाग में पढ़िए और जानिए कि वह आदमी कौन था जिसके साथ मेरी बीवी रजनी का चक्कर चल रहा था.

और किस किस तरह से वे दोनों चुदाई का मजा ले रहे थे।

मिलते हैं हॉट वाइफ एक्स्ट्रा मैरिटल अफेयर कहानी के अगले भाग में।

sonamvarma846@gmail.com

हॉट वाइफ एक्स्ट्रा मैरिटल अफेयर कहानी का अगला भाग : [मेरी बीवी की अधूरी प्यास-](#)

2

Other stories you may be interested in

सिनेमा हॉल से होटल रूम तक

जवान चूत मारी मैंने जब एक लड़की को सिनेमा हॉल के बाहर बुक माय शो का प्रचार करती देखा. मैंने उससे बात की और दोस्ती का हाथ बढ़ा दिया उसकी ओर! दोस्तो, नमस्कार, मैं बैड मैन फिर से एक बार [...]

[Full Story >>>](#)

मौज मस्ती में दो से बेहतर चार- 2

मस्त मस्त सेक्स का मजा लिया दो जोड़ों ने केरल की एक शानदार रिसोर्ट में. दोनों जोड़े होटल में ही मिले थे. कहीं ना कहीं चारों के मन में एक दूसरे के साथी के प्रति सेक्स की भावना जग रही [...]

[Full Story >>>](#)

मौज मस्ती में दो से बेहतर चार- 1

यंग कपल सेक्स कहानी में एक शरारती जोड़ा अपने दूसरे हनीमून के लिए केरल गया. वहां उन्हें उनके जैसा ही एक और जोड़ा मिल गया. चारों ने एक साथ घूमने फिरने का तय किया. दोस्तो, आज की कहानी संजीव और [...]

[Full Story >>>](#)

पड़ोस की आंटी ने घर बुलाकर चूत दी

गरम आंटी सेक्स स्टोरी में मैंने अचानक पड़ोस वाली आंटी को नंगी नहाती देखा तो मेरा मन उनकी चुदाई का करने लगा. मैं उनके सामने अपना लंड सहलाने लगा. इससे उन्हें मेरे मन की बात पता चली. नमस्कार पाठको, मैं [...]

[Full Story >>>](#)

मेरी गांड का कांड हो गया- 1

हॉट लड़की गांड फक कहानी में मेरे पापा ने मुझे चुदाई करवाती पकड़ लिया तो मुझे बहुत मारा. मेरी चुदाई बंद हो गयी. मुझे सेक्स के सपने आने लगे. एक रात एक लड़के ने मेरी गांड मारी. यह कहानी सुनें. [...]

[Full Story >>>](#)

